

未婚夫失手伤人被判刑后， 她怀孕了

口述/琦琦 文/三水

本来幸福近在咫尺，但一场斗殴让我原本平静的生活泛起巨浪。

我和男友恋爱五年，感情一直很好，双方父母也对这桩婚事很满意。虽然还没领证，但去年我们已经办了简单的订婚仪式，婚房也装修好了。

但是，意外就这样发生了。

那天，我和男友一起回他老家，跟他的几个老友一起出门吃夜宵，他们很久没见面了，一高兴就多喝了几杯。

深夜的夜宵摊人声鼎沸，就在我从洗手间回来的路上，感觉自己的臀部被人结结实实地摸了一把！

我当时心里一惊，扭头一看，一个陌生男人对着我，嘴上还干不净地说着什么。我羞愤交加，直接推了他一把。接着，他的朋友就齐齐站了起来，开始推搡我。

我男友一行人也发现了我的处境，迅速赶过来保护我。可是，两边的人都喝了酒，很快大家就从斗嘴变成了斗殴，场面十分混乱。人高马大的男友轻易地制服了那个骚扰我的人，甚至抓着他的头往地上撞。

几分钟时间，现场就失去控制，我吓得赶紧报警。

可这一切都晚了，那个骚扰我的人被男友打成了重伤，在医院ICU住了几天就去世了。这下男友闯了大祸，他因涉嫌故意伤害罪被逮捕。我了解到，他至少会被判处10年以上有期徒刑。

事情发生后，我们一家人的天都塌了。男友爸妈忙着凑钱，想争取受害者家属的原谅。他们对我的态度也冷淡了很多，认为我是这次事件的罪魁祸首，如果我稍微忍让一下，可能一切就不会发生。

就在我们大家为男友的事发愁时，我突然查出怀孕了，而且胎儿已经两个月大了。

当男友父母知道我怀孕的消息后，二老的态度来了个180度大转弯，他们恳求我，一定要留下这个孩子。

可是，我爸妈却劝我，打掉孩子，退婚。

他们的理由是，单亲妈妈的苦我肯定吃不了，而且我今年已经30岁了，等不起了，10年之后是什么情况谁也不能预料。而且，孩子一出生，他就有一个有案底的父亲，以后会被别人看不起，还会影响他的人生。与其这样，还不如早点打掉。

我知道，爸妈也是为了我着想，他们说的话也有一定道理。可是，男友是为了我出头才犯下大错，我在这时候离开他而去，未免过于无情了。

我想过要等他，可万一他真的被判了10年甚至更长时间，我还能保持现在的心态吗？我能教育好孩子吗？我该怎么解释孩子对于父亲缺位的疑问呢？他出狱后没钱没工作，我真的准备好过这样的生活了吗？眼看着肚子越来越大，我却还在犹豫，这个孩子是留还是不留呢？



扫一扫，
看更多精彩故事



难以承受的生命馈赠

琦琦：你好！

其实是想安慰你，但又不知从何安慰。只能对你的情况进行一些分析，希望能对你有些帮助。

相恋五年即将和你步入婚姻的未婚夫，因酒后为你出头将人打伤致死，锒铛入狱。而你恰在此时怀了他的孩子，命运真的给你，给你们出了一个巨大的难题。

他的父母希望你留下孩子，你的父母希望你打掉孩子，重新开始人生。看上去双方父母好像都很自私，但做父母的各自想为自己孩子好，能有错吗？他们没有错，错的是无情的命运。

现在问题摆在你跟男友面前，你们俩要解同一道题——爱情题。

什么是爱情？是“问世间情为何物，只叫人生死相许”，是“你若不离，我必不弃”，是“旦暮共苦乐，白首不分离”。很多年轻男女相爱时你依我依，就以为是遇到爱情，那不过是爱情的荷尔蒙。真爱是要经受得起考验的，很不幸，考验你们的这支签是下下签。

如果你们非常相爱，彼此都确认是对方的灵魂伴侣，我想面对这个难题，你根本就不会有任何疑问，唯一的答案一定是生下他的孩子，等他回来。

而现在，你想到了今后十年，能不能坚持等待男友？能不能胜任一个单亲妈妈对孩子的养育？能不能接受将来一无所有的男友？这说明什么，说明至少在你的心里，对这段感情是有所保留的。有保留也没有错，毕竟生死契阔的爱情是罕见的，滚滚红尘里大多数俗世男女的婚姻无非是建立在互利互惠的基础上，携手同行。

至于你男友是什么态度？要你等他，还是放你走，我不知道。所以，我觉得你不妨和狱中的男友好好就目前现实的问题，进行一次彻底的沟通，你也可以看看他对你有什么想法。如果，他真的很爱你，一定不会忍心你大着肚子当一个未婚妈妈，在漫漫岁月里苦苦守候。作为一个有责任感的男人，在你受到伤害时，他能冲冠一怒为红颜，在你以后的岁月里，他也一定希望你能过得幸福快乐。

如果他不能，那说明他也是自私的，把你的负疚当作一种情感绑架，想把你牢牢绑在身边，这样的情感本身就已经不健康了。爱不是控制，不自愿的牺牲一定会让你在将来的岁月里对他心生怨恨。

至于孩子要不要，其实主要要问你。你自己是不是很想当母亲，有没有做未婚妈妈的打算？如果有，而且能确保一个人也能照顾抚养好孩子，那生下来也无妨。现在，我们国家对未婚生子的政策也是非常开明的。如果没有，那就谨慎决定，生孩子是一件非常严肃的事情，不能儿戏。作为成年人，一定要判断好未婚生育可能带来的风险。



情感专家：倪锐

作家，婚恋咨询师，有散文小说在《湖南文学》《湖南日报》等报刊发表。

亲爱的 @信箱

问：受过严重情伤后不敢恋爱了，怎么办？

我今年已经30岁出头了，谈过两段恋爱。两次恋爱最后都让我很受伤，尤其是第二段，我整整花了一年时间，才从失恋的阴影里走出来。我妈说，早知不合适就不要谈那么久，浪费时间。现在，她又催着我赶紧相亲，早点结婚生孩子。我心里其实对恋爱也有所期待，但我一想到会被伤害就很抗拒，看到朋友失恋时失魂落魄的样子就更加感同身受，我很担心自己经营不好一段亲密关系。

答：谁没为爱流过泪，谁没为爱悲伤过。在感情中，不摔几个跟头，不流几场泪，怎么会知道自己想要我的到底是个什么样的人？没有人是天生会谈恋爱的，感情经验的提升无非两种方式，一种就是不断受伤学会成长，另一种是借鉴别人，不断提升自己。爱人是一种能力，爱情是一种关系，既然是关系，必然要在摩擦碰撞中学会妥协和经营。这世上最难能可贵的不是真爱的出现，而是在你经历一次又一次失败之后，还能倔强地爬起来寻找自己的幸福。幸福，是奋斗出来的。

问：男友有“绿帽幻想症”怎么办？

我男友比我大几岁，已经工作了，我还在上大学。也许因为他的工作不怎么样，而我年轻貌美，上的也是211名牌大学，他在我面前很不自信，还总疑神疑鬼怀疑我会给他戴“绿帽子”。他要求我微信秒回，电话秒接，去哪里都要跟他报备，不允许我参加有陌生男人的局，甚至有一次还翻我包，看有没有避孕套。我发现后和他大吵了一架，他又跟我认错说自己太敏感，有点自卑，希望我能原谅他。这样的相处，让我感觉很累。

答：你男友的心态明显是病态的，而且很明显是因为过度不自信导致的，担心自己会被抛弃、背叛，时刻处于猜忌幻想中，还要从对方的一举一动里去寻找你归属于他的确切证据。这种情况还有一种原因，就是自己是这种人，所以才担心别人做这样的事，这在心理学上叫“自我投射效应”。老实说，这样的关系相处很累，因为相爱的前提是彼此信任，如果总是需要向一方自证清白，你又要拿多少精力和时间去填满他猜忌的黑洞呢？

我是情感编辑小清。如果你有情感困惑需要倾诉和交流，欢迎投信到邮箱 65252775@qq.com，或关注“今日女报”官方微博，将你的故事或困惑告诉我。